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Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
PALACIO VER. JOEL CANELA. 

Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FELIPE GUERRA/RN, EM 02 DE 

FEVEREIRO DE 2021. 1º PERIODO ORDINÁRIO. 

Aos 02 dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois 

mil e vinte e um), reuniu-se no Palácio Vereador Joel 

Canela, sob a Presidente do senhor Vereador Marcos 

Aurélio Alves de Morais, que ao constatar a presença dos 

senhores vereadores(a): Genilson Santana de Nogueira, 

Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa 

Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de 

Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro Alves 

Cabral Neto, Ronaldo Luciano da Costa. Presença do 

senhor Prefeito Salomão Gomes de Oliveira, Primeira 

dama Maria de Fatima da Silva. Vice-Prefeito Francisco 

Ubiracy Feitosa Pascoal, Secretários: Luiz Agnaldo, 

Antônio Diniz, Contador Janailson de Freitas. No 

Pequeno Expediente: Não houve matérias na pauta: No 

Grande Expediente: Fez uso da palavra o vereador 

Genilson Santana de Nogueira; cumprimentou o senhor 
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Presidente, senhores vereadores e senhora vereadora, 

senhor prefeito Salomão Gomes, vice- prefeito Ubiracy 

Pascoal, senhores advogados, blogueiros presentes, 

agradeceu a Deus por estar na casa do povo. Iniciou 

parabenizando o prefeito e o vice- prefeito eleito. 

Parabenizou os vereadores reeleitos Max Morais, Pedro 

Cabral, Ronaldo, Marcos Aurélio pela vitória e 

companheirismo e o respeito durante esses 04 anos. 

Parabenizou os recém-eleitos Márcio, Luiza, Berguinho, 

Paulo Guilherme que todos trabalhem com respeito e 

dignidade pois irão trabalharem juntos pois o povo assim 

escolheu. Falou em suas Indicações e Requerimentos 

feitas na casa e do sonho de vê-la uma quadra de esporte 

feita na comunidade de Arapuá, esperava que o senhor 

prefeito olhasse com bons olhos para aquela comunidade, 

agradeceu a participação. Em seguida fez uso da palavra 

o Prefeito municipal o excelentíssimo Senhor Salomão 

Gomes de Oliveira cumprimentou o presidente, 

vereadores, vereadora, vice- prefeito Ubiracy Pascoal, 

servidores da prefeitura, conterrâneo em geral. Estava 

emocionado para cumprir um ritual democrático que é 

fazer a leitura anual na abertura dos trabalhos do 

legislativo do ano de 2021; estava extremamente feliz e 

emocionado, pois esta data ficará para sempre na sua 

memória; Passou 08 anos na casa como vereador nos 

quais 04 como presidente e foi na casa que pode 
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aprimorar muitas coisas que aprendeu ao longo de sua 

vida, tanto como professor profissão que abraçou o 

exemplo expirado na sua mãe Luiza Nízia de Oliveira e 

como cidadão na casa foi uma excelente escola onde 

começou exercitar na prática o trabalho que sempre 

sonhou em realizar em sua querida terra; voltar a casa 

como prefeito do município é uma das mais honrosas 

missões concedida por Deus, sente-se preparado para tão 

magna função está plenamente consciente de suas 

atribuições e não medirá esforços para cumprir com a 

máxima dedicação o seu papel por isso pode garantir que 

não lhe faltará disposição para fazer o melhor pelo povo 

desta terra. Fez a leitura anual da sua gestão explicando 

conteúdo das pastas de cada secretária. Em anexo, na 

integra. Nas Explicações Pessoais: nenhum vereador 

usou a palavra. Na hora da Comunidade: Ninguém se 

inscreveu. Como não havia mais nada para o momento a 

sessão foi encerrada. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de 

Felipe Guerra/RN em 02 de Fevereiro de 2021. 
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